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Výroční zpráva o činnosti Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost v oblasti 

poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů, za rok 2024 

Výroční zpráva je zpracována na základě povinnosti vyplývající z ustanovení § 18 odst. 1 zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“).  

§ 18 odst. 1 písm. a) InfZ 

Počet podaných žádostí o informace/počet rozhodnutí o odmítnutí: 23/7 

§ 18 odst. 1 písm. b) InfZ 

Počet podaných odvolání (rozklad) proti rozhodnutí: 2 

§ 18 odst. 1 písm. c) InfZ 

Opis podstatných částí každého rozsudku soudu: 0 

§ 18 odst. 1 písm. d) InfZ 

Výčet poskytnutých výhradních licencí: 0 

§ 18 odst. 1 písm. e) InfZ 

Počet stížností podaných podle § 16a InfZ: 1 

Stížnost žadatelky se týkala Úřadem uložené povinnosti úhrady nákladů za mimořádně rozsáhlé 
vyhledání informací, za které je Úřad oprávněn na základě ustanovení § 17 odst. 1 InfZ požadovat 
úhradu. Výše úhrady je stanovena na základě výpočtu podle sazebníku úhrad za poskytnutí informací, 
který tvoří přílohu „Směrnice S11/2021 ředitele NÚKIB, kterou se stanoví jednotný postup při zajišťování 
práva svobodného přístupu k informacím v podmínkách NÚKIB.“ Žadatelce byla úhrada vypočtena 
s ohledem na to, že požadovala informace za poměrně rozsáhlé časové období, nacházející se ve 
velkém množství spisů, které by bylo nezbytné po jednom prohledat a informace z nich extrahovat. 
Úřad vzhledem k objemu požadovaných informací a s ohledem na zásadu hospodárnosti vyzval 
žadatelku k úhradě nákladů za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací. Žadatelka s úhradou nákladů 
za poskytnutí informací nesouhlasila, a proto podala stížnost dle § 16a odst. 1 písm. d) InfZ. Ze stížnosti 
žadatelky vyplývalo, že s důvody pro vyčíslení úhrady za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací 
nesouhlasí a požadovala poskytnutí informací bezplatně.  

O stížnosti žadatelky, s ohledem na podání stížnosti v závěru roku 2024, bude rozhodnuto v roce 2025. 

§ 18 odst. 1 písm. f) InfZ 

Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona: - 
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ředitel  
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